
                                   ..........   الفوج      القسم ...........   ....................   واللقّب ..................الإسم 

 ن(5) التمريــــــــــــن الأوّل

 أأجب بصواب أأو خطأأ 

قليدية لـ  حيث: bو  aنعتبر العددين الصحيحين الطبيعيين  °(1   5يساوي  8لى ع 𝑎باقي القسمة الإ

  .6يساوي  8 على bالقسمة الإقليدية لـ  وباقي

قليدية للعدد  نّ باقي القسمة الإ a+فاإ b  ؟4يساوي  8على 

 ؟4يقبل القسمة على  22عدد يقبل القسمة على كل  °(2

2 )°( )34 16 50- + = - 

 اختر الإجابة الصحيحة  °(4

3 5x + 2x    يعني  = = -                  2x 2x  أأو  = = -                            2x = 

5)° ABCD متوازي الأضلاع مركزهOمناظر نصف المس تقيم .  )BD[   لى  .Oبالنس بة اإ

               [DB)                                         DA) [                                      [DC)                        

 ن(5) التمريــــــــــــن الثاني

ن أأمكن ذلك في كل حالة من الحالت  التالية     𝑥جد العدد الصحيح النس بيي °( 1  اإ

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … |𝑥|  يعني   = 9 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … |𝑥|  يعني   = |−7|  

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … |𝑥|  يعني   = −2  

𝐴 لتكن المجموعتين: °( 2 = {−5 ; 0 ; −2 ; √25 ; −1 ; 3 ;
5

2
}    𝐵 = {−1; 5;

12

3
; 0; −2}  

∋بأأحد الرموز     كملأأ  (أأ  ؛ ∉ ؛ ⊂ ؛ ⊄ 

  5 … 𝐴  ;  −|8| … . 𝐵; {4} … . 𝐵 ; {  
5

2
; −2; 0; 1} … . 𝐴 

 التالية:حدد عناصر المجموعات  (ب

             𝐴 ∩ 𝐵 = {                       }    ;   𝐵 ∩ ℤ− = {                       }  ;    𝐴 ∩ ℤ+ = {                         }  
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 ن(2) التمريــــــــــــن الثالث

)مس تقيم مدرّج بالمعينّ  في الرسم التالي  °(1 ),O I 

 

 .4و  -3   فاصلتهما على التوالي BوA النقطتين عينّ   -أأ 

𝑂𝑀 حيث نقطة على M لتكن  -ب =  ثم ارسمها. Mحدّد فاصلة النقطة    ,  5

………............................................................................................................................................... 

      𝑂𝐹 و 𝑂𝐺أأحسب   ثم   4و  2−على التوالي    امفاصلته   Fو Gتين عينّ النقط   °(2

………………………………........................  𝑂𝐺 =                .................................................... 𝑂𝐹 =     

 ن(7) التمريــــــــــــن الرّابع

 مثلث  𝐴𝐵𝐶ليكن 

 

 

 

 

 [𝐴𝐶]منتصف   𝐽والنقطة  [𝐴𝐵]منتصف  𝐼ابن النقطة  (1

بن  (2  𝐽بالنس بة لـ  𝐵مناظرة  ′𝐵اإ

 𝐽بالنس بة لـ  (𝐵𝐶)ماهو مناظر المس تقيم  (أأ 

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

 (𝐵′𝐴) // (𝐵𝐶)  بين أأن (ب

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

  𝐽 ة لـبالنس ب (𝐴𝐵]مناظر نصف المس تقيم و ماه (ت

...................................................................................................................................................... 

بن  (2  𝐽بالنس بة لـ  𝐼مناظرة  النقطة  ′𝐼اإ

س تقامة واحدة ′𝐼و  𝐶و  ′𝐵بين أأن  (4  على اإ

............................................................................................................................................................ 
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 لاحــــــــالإص

 ن(4) التمريــــــــــــن الأوّل

 أأجب بصواب أأو خطأأ 

قليدية لـ  حيث: bو  aنعتبر العددين الصحيحين الطبيعيين  °(1   5يساوي  8لى ع 𝑎باقي القسمة الإ

قليدية لـ  وباقي   .6يساوي  8 على bالقسمة الإ

قليدية للعدد  نّ باقي القسمة الإ a+فاإ b  ؟4يساوي  8على 

 ؟4يقبل القسمة على  22القسمة على كل عدد يقبل  °(2

جابة الصحيحة  °(2  اختر الإ

3 5x + 2x    يعني  = = -                  2x 2x  أأو  = = -                            2x = 

4)° ABCD متوازي الأضلاع مركزهOمناظر نصف المس تقيم .  )BD[   لى  .Oبالنس بة اإ

               [DB)                                         DA) [                                      [DC)                        

 ن(5) التمريــــــــــــن الثاني

 اإن أأمكن ذلك في كل حالة من الحالت  التالية     𝑥جد العدد الصحيح النس بيي °( 1

𝑥 = 𝑥 أأو 9 = |𝑥|  يعني 9− = 9 

𝑥 = 𝑥 أأو 7 = |𝑥|  يعني 7− = |𝑥|   يعني 7 = |−7| 

|𝑥|  يعني  ليمكن = −2  

𝐴 لتكن المجموعتين: °( 2 = {−5 ; 0 ; −2 ; √25 ; −1 ; 3 ;
5

2
}    𝐵 = {−1; 5;

12

3
; 0; −2}  

∋بأأحد الرموز     كملأأ  (أأ  ؛ ∉ ؛ ⊂ ؛ ⊄ 

  5 ∈ 𝐴  ;  −|8| ∉ 𝐵; {4} ⊂ 𝐵 ; {  
5

2

             𝐴 ∩ 𝐵 = {0; 5; −2; −1}    ;   𝐵 ∩ ℤ− = {0; −1; −2}  ;    𝐴 ∩ ℤ+ = {0; 3; √25}  
 

 خطأ

 صواب
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 ن(2) التمريــــــــــــن الثالث

)مس تقيم مدرّج بالمعينّ  في الرسم التالي  °(1 ),O I 

 

 

 .4و  -3   فاصلتهما على التوالي BوA عينّ النقطتين   -أأ 

𝑂𝑀 حيث نقطة على M لتكن  -ب =  ثم ارسمها. Mحدّد فاصلة النقطة    ,  5

    𝑥𝑀 = 5 يعني 5 = |𝑥𝑀|أأو    𝑥𝑀 = −5       

      𝑂𝐹 و 𝑂𝐺أأحسب   ثم   4و  2−على التوالي    امفاصلته   Fو Gتين عينّ النقط   °(2

|𝑥𝐺| = |−2| = 2  𝑂𝐺 =                                  4   = | 4 |  𝑂𝐹 = |𝑥𝐹| =     

 ن(8) التمريــــــــــــن الرّابع

 مثلث  𝐴𝐵𝐶ليكن 

 [𝐴𝐶]منتصف   𝐽والنقطة  [𝐴𝐵]منتصف  𝐼ابن النقطة  (1

بن  (2  𝐽بالنس بة لـ  𝐵مناظرة  ′𝐵اإ

 𝐽بالنس بة لـ  (𝐵𝐶)ماهو مناظر المس تقيم  (أأ 

   𝐽بالنس بة الى   (𝐵𝐶)اإذن مناظر المس تقيم   𝐽بالنس بة الى   𝐴 هي  𝐶 ومناظرة النقطة  ′𝐵هي   𝐵 مناظرة النقطة

 .(𝐵′𝐴) هو المس تقيم  

 (𝐵′𝐴) // (𝐵𝐶)  بين أأن (ب

 ذن مواز له اإ  ان بالنس بة الى  ونعلم أأن مناظر  مس تقيم  بالتناظر المركري هو مس تقيمناظر ت م  (𝐵𝐶) (𝐵′𝐴) والمس تقيمان 

 (𝐵𝐶) // (𝐵′𝐴) 
  𝐽 بالنس بة لـ (𝐴𝐵]مناظر نصف المس تقيم و ماه (ت

ذن مناظر نصف المس تقيم   𝐽 لـبالنس بة   ′𝐵هي    𝐵ومناظرة   𝐶هي    𝐴ظرة منا    (𝐴𝐵]الى اإ

 (′𝐶𝐵]هو نصف المس تقيم   𝐽بالنس بة الى 

بن  (2   𝐽بالنس بة لـ  𝐼مناظرة  النقطة  ′𝐼اإ

س تقامة واحدة ′𝐼و  𝐶و  ′𝐵بين أأن  (4  .على اإ

  ′𝐼و  𝐶و  ′𝐵هي النقاط   𝐽على التوالي بالنس بة الى  𝐼و  و 𝐵   𝐴النقاط  على اس تقامة واحدة . مناظرات 𝐼 و و 𝐵   𝐴لدينا 

س تقامة   على نفس الس تقامة. ′𝐼و  𝐶و  ′𝐵 اإذن. ونعلم أأن التناظر المركزي يحافظ على الإ
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